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Wir freuen uns, Ihnen den neuen Gesamtkatalog der deutschen Marke Badeloft 

zu präsentieren. Lassen Sie sich von der Vielfalt unserer Produktwelt inspirieren 

und planen Sie Ihr neues Bad in einem zeitlosen Design ohne Kompromisse.

Unsere hochwertigen Produkte aus edlem Mineralguss können Sie zudem in 

unseren eigenen Showrooms sowie im Fachhandel live erleben. Wir senden Ihnen 

gerne auf Anfrage kostenlose Materialproben und Badewannenschablonen für 

Ihre optimale Badplanung zu. 

We are pleased to present the new catalog of the German brand Badeloft. Have 

a look at our range and learn about the variety and quality of our products. Be 

inspired and plan your bathroom in a timeless design without any compromises.

You can also experience our high quality products made from stone resin in our 

showrooms or at your local distributor. You are welcome to receive free material 

samples and bathtub templates for your bathroom planning upon request.

4



Badeloft est heureuse de vous présenter son nouveau catalogue. Prenez le temps de découvrir notre 

gamme variée de produits. Laissez-vous inspirer par les pages suivantes pour planifier votre nouvelle 

salle de bain et faire le choix d’un design intemporel et sans compromis.

Vous pouvez également vérifier l’exceptionnelle qualité des produits à base de fonte minérale en 

vous rendant dans l’un de nos showrooms ou en consultant votre représentant local. Sur simple 

demande, nous pouvons vous faire parvenir un échantillon gratuit de fonte minérale et des gabarits 

de baignoires pouvant vous servir dans la planification de votre salle de bain.

Badeloft se complace en presentarle su nuevo catálogo. Tómese el tiempo de descubrir nuestra variada 

gama de productos. Déjese llevar por la inspiración de estas páginas para planificar su nuevo cuarto de 

baño, optando por un diseño atemporal.

Usted podrá también apreciar la calidad excepcional de nuestros productos elaborados en resina 

mineral ya sea dirigiéndose a alguna de nuestras salas de exposiciones o simplemente consultando 

con su representante local. Para ayudarle con la planificación de su espacio de baño, podemos enviarle, 

previa solicitud, una muestra gratuita de resina mineral y de las plantillas de nuestras bañeras. 
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Unser hochwertiger Mineralguss besteht aus natürlichem Kalkstein und Kunstharz. Durch die fugenfreie 

Oberfläche ist Mineralguss der perfekte Werkstoff für Ihr anspruchsvolles Badezimmer.  

Alle Mineralgussprodukte sind in matt oder glänzend erhältlich.  

Badeloft bietet Ihnen auf alle Mineralgussprodukte 10 Jahre Hersteller-Garantie.

Our high quality stone resin is a composite of natural minerals and acrylic polymer. Stone resin creates a 

closed and non-porous surface, therefore it is the perfect material for high quality bathroom fixtures.  

All products made from stone resin are available in a matte or glossy finish.  

Badeloft offers a 10 year manufacturer‘s warranty on all stone resin products.

La grande qualité de notre fonte minérale réside dans sa composition qui associe des minéraux naturels à des 

polymères acryliques. La fonte minérale offre une surface agréable sans joint et propose un matériau tout à 

fait idéal aux salles de bain les plus exigeantes.  

Tous nos produits sont proposés soit en version mate, soit en version brillante.  

Badeloft offre une garantie fabricant de 10 ans sur tous ses produits en fonte minérale.

La excelente calidad de nuestra resina mineral se basa en su composición, en la que asociamos minerales 

naturales y polímeros acrílicos. La resina mineral está dotada de una superficie agradable y sin junturas, 

ofreciendo así el material ideal para los cuartos de baño más exigentes.  

Todos nuestros productos existen en dos versiones: mate y brillante. 

Badeloft ofrece una garantía de fabricación de 10 años para todos sus productos de resina mineral.

Material / Matériau / Materiales

matt / matte / mat / mate glänzend / glossy / brillant / brillante6



Badeloft entwirft mit einem internationalen Designteam individuelle Lösungen für das Bad von 

Morgen. Ganz nach dem Credo Form follows function  verkörpert unsere Produktwelt eine Rückkehr 

auf das Wesentliche.  Entdecken Sie viele Gestaltungsmöglichkeiten auf unserer Referenzseite:  

www.badeloft.com

Badeloft creates individual bathroom solutions for tomorrow‘s design. According to the key note Form 

follows function our product range embodies a returning to what is essential.  

Discover many design inspirations at our reference website: www.badeloft.com

Notre équipe de conception internationale développe des salles de bain personnalisées au design 

novateur. S‘inspirant de notre credo « Form follows function » (la forme s‘adapte à la fonction), notre 

gamme de produits témoigne tout simplement d’un retour à l’essentiel.  

Si vous avez besoin d’inspiration, n’hésitez pas à consulter notre site de référence : www.badeloft.com

En Badeloft creamos soluciones únicas para los espacios de baño del futuro y para ello contamos con 

la colaboración de nuestro equipo internacional de diseñadores. Inspirada en la filosofía de nuestra 

empresa Form follows function (la forma se adapta a la función), nuestra gama de productos  es el 

reflejo de un regreso a lo esencial. Si está buscando inspiración para acondicionar su sala de baño, le 

invitamos a visitar nuestro sitio de referencia www.badeloft.com

Design / Diseño

glänzend / glossy / brillant / brillante 7
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Freistehende Badewannen 

Freestanding Bathtubs / Baignoires îlots / Bañeras en isla
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Freistehende Badewannen 

Freestanding Bathtubs / Baignoires îlots / Bañeras en isla



10

BW-01-L
170 | 85 | 56
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BW-01-XL
185 | 83 | 56
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BW-02-M
160 | 80 | 54
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BW-02-L
170 | 70 | 54
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BW-02-XL
180 | 80 | 54
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BW-03-M
160 | 80 | 55  
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BW-03-L
170 | 85 | 60  
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BW-03-XL
180 | 90 | 62
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BW-04-L
150 | 75 | 57
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BW-04-XL
168 | 80 | 57
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BW-05-L
160 | 80 | 53
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BW-05-XL
178 | 90 | 57
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BW-06-L
156 | 67 | 58
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BW-06-XL
170 | 72 | 56
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BW-07
175 | 73 | 57
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BW-07
175 | 73 | 57
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BW-08
155 | 80 | 60
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BW-08
155 | 80 | 60
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Standbecken 
Freestanding Sinks

Lavabos sur colonne
Lavabos de columna
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30

SB-01
40 | 40 | 83

SB-01-A
42 | 42 | 86
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SB-02
60 | 42 | 83

SB-02-A
58 | 43 | 86
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SB-03
45 | 45 | 83

SB-03-A
46 | 46 | 86
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Individuelle 
Note

Standardmäßig werden 

unsere Mineralgusspro-

dukte mit verchromten 

Verschlusskappen gelie-

fert. Auf Wunsch erhalten 

Sie bei Badeloft kostenlos 

die Verschlusskappen in 

den Varianten:

Votre touche 
personnelle

Tous nos produits en 

fonte minérale sont livrés 

avec une bonde à clapet 

en chrome brillant.

Sur demande, vous 

recevrez gratuitement la 

bonde de votre choix par-

mi les finitions suivantes : 

chrom glänzend matt gebürstet weiß glänzend weiß matt schwarz matt

chrome glossy
chrome brillant
cromo brillante

matte brushed
mat brossé

cromo mate pulido

white glossy
blanc brillant

blanco brillante

white matte
blanc mat

blanco mate

black matte
noir mat

negro mate

Individual  
style

All of our stone resin 

products will be 

delivered with chrome 

drain caps. 

As a special service we 

offer you the drain cap 

for free in these different 

finishes: 

Estilo 
personalizado

Todos nuestros 

productos en resina 

mineral incluyen un 

tapón cromado brillante. 

De manera especial le 

ofrecemos gratuitamente 

un tapón de desagüe 

en uno de los acabados 

siguientes: 
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Waschtische 
Wall-Mounted Sinks

Plans-vasques
Lavabos de pared

35
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WT-01-M
60 | 45 | 12

WT-01-L
80 | 45 | 12
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WT-01-XL
100 | 45 | 12



38

WT-02-A
100 | 45 | 15

WT-02-B
100 | 45 | 15
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WT-02-C
140 | 45 | 15

WT-03
120 | 48 | 12
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WT-04-A
100 | 50 | 12

WT-04-B
100 | 50 | 12
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WT-04-C
120 | 50 | 12

Wandhalterung

Alle Waschtische werden mit einer hochwertigen 

Edelstahlhalterung geliefert. Somit kann der 

Waschtisch sicher und elegant an der Wand 

befestigt werden.

Stainless steel brackets

All wall-mounted sinks come with high 

quality stainless steel brackets for an safe and 

elegant installation of the sink to the wall.

Support mural

Tous les plans-vasques sont livrés avec des 

supports en acier inoxydable de très grande qualité 

permettant de les fixer au mur sans effort.

 

Soporte mural

Todos los lavabos de pared vienen provistos con 

soportes de acero inoxidable de alta calidad, 

facilitando así su instalación en la pared.
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WT-05-A
120 | 50 | 12

WT-05-B
120 | 50 | 12
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WT-06-S
48 | 48 | 12

WT-06-M
60 | 48 | 12
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WT-06-XL
100 | 48 | 12

WT-06-L
80 | 48 | 12
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WT-06-XXL
120 | 48 | 12

Integrierter 
Überlaufschutz

Alle Waschtische der Serien WT-01, WT-02 und  

WT-06 werden mit einem integrierten 

Überlaufschutz ausgeliefert und gewähren somit 

eine optimale Sicherheit in Ihrem Bad.

Integrated overflow 
protection

The wall-mounted sinks of the series WT-01, WT-02 

and WT-06 will be delivered with an integrated 

overflow protection and therefore offer the 

maximum protection for your bathroom.

Trop-plein  
intégré

Tous les plans-vasques de la séries WT-01, WT-02 et 

WT-06 sont livrés équipés d’un trop-plein qui offre 

ainsi une protection maximum à votre salle de bain. 

Rebosadero  
integrado

Todos los lavabos de pared de la series WT-01,  

WT-02 y WT-06 vienen provistos de un rebosadero 

que garantiza una seguridad máxima en su cuarto 

de baño.
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Waschbecken 
Counter-Top Sinks

Vasques
Lavabos de sobre encimera
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48

WB-01
62 | 35 | 16

WB-02
56 | 32 | 15



49

WB-03
62 | 34 | 16



50

WB-05
60 | 34 | 15

WB-04
65 | 35 | 15
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WB-06-S
48 | 48 | 12

WB-06-M
60 | 48 | 12



52

WB-06-L
80 | 48 | 12

WB-06-XL
100 | 48 | 12
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WB-06-XXL
120 | 48 | 12

Individuelle 
Note

Standardmäßig werden 

unsere Mineralgusspro-

dukte mit verchromten 

Verschlusskappen gelie-

fert. Auf Wunsch erhalten 

Sie bei Badeloft kostenlos 

die Verschlusskappen in 

den Varianten:

Votre touche 
personnelle

Tous nos produits en 

fonte minérale sont livrés 

avec une bonde à clapet 

en chrome brillant.

Sur demande, vous 

recevrez gratuitement la 

bonde de votre choix par-

mi les finitions suivantes : 

chrom glänzend matt gebürstet weiß glänzend weiß matt schwarz matt

chrome glossy
chrome brillant
cromo brillante

matte brushed
mat brossé

cromo mate pulido

white glossy
blanc brillant

blanco brillante

white matte
blanc mat

blanco mate

black matte
noir mat

negro mate

Individual  
style

All of our stone resin 

products will be 

delivered with chrome 

drain caps. 

As a special service we 

offer you the drain cap 

for free in these different 

finishes: 

Estilo 
personalizado

Todos nuestros 

productos en resina 

mineral incluyen un 

tapón cromado brillante. 

De manera especial le 

ofrecemos gratuitamente 

un tapón de desagüe 

en uno de los acabados 

siguientes: 
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Marmor Waschbecken 
Marble Sinks

Vasques en marbre
Lavabos de mármol
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56

MWB-01-S
40 | 40 | 10
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MWB-01-M
60 | 40 | 10



58

MWB-01-L
80 | 40 | 10



59

MWB-01-XL
100 | 40 | 10
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Edelstahl Armaturen

Armaturen aus matt gebürstetem oder poliertem  

Edelstahl. Weitere Armaturen unter: www.badeloft.de

Stainless steel faucets

Faucets out of matte brushed or glossy polished 

stainless steel. More faucets at: www.badeloft.com

Robinetterie en acier inoxydable

Robinets en acier inoxydable en version mate ou 

brillante. Plus de robinets à: www.badeloft.fr

Grifería de acero inoxidable

Los grifos de acero inoxidable en mate cepillado y en 

brillante pulido. Más grifos en: www.badeloft.es

WAT-01-L WAT-01-L

WAT-02-XL WAT-02-XL

WAT-01-XL WAT-01-XL

Glänzend / glossy / brillant / brillante Matt / matte / mat / mate
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Badewannen - Technische Daten
Bathtubs - Technical Data / Baignoires îlots - caractéristiques techniques /  

Bañeras en isla - características técnicas

1700 x 850 x 560 mm          kg  160 kg           270 l

1850 x 830 x 560 mm          kg  180 kg           290 l

1600 x 800 x 540 mm          kg  160 kg           250 l

1700 x 700 x 540 mm          kg  170 kg           260 lBW-02-L

BW-02-M

BW-01-XL

BW-01-L
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55
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800

550
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1600

800

44
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900
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0

66
0

1160

60
0

850

600

425
1700

850

43
0

1000

60
70

85
0

65
3

1219

1600 x 800 x 550 mm          kg  140 kg           250 l

  1700 x 850 x 600 mm          kg  150 kg           260 l

BW-03-M

BW-03-L

62
0

900

625

450
1800

900

46
0

1040

65
70

90
0

70
0

1270

54
0

800

540

400
1800

900

41
5

1110

70

80
0

63
0

1380

80

1800 x 800 x 540 mm          kg  180 kg           280 lBW-02-XL

1800 x 900 x 620 mm          kg  160 kg           300 lBW-03-XL
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Badewannen - Technische Daten
Bathtubs - Technical Data / Baignoires îlots - caractéristiques techniques /  

Bañeras en isla - características técnicas

57
0

900

610

1780
890

43
5

1050

70

65
0

1307

90
0

80

53
0

800

530

1600
800

895

70

62
0

1150

80
0

80

1780 x 900 x 570 mm          kg  160 kg           270 l

1600 x 800 x 530 mm          kg  140 kg           250 l

BW-05-XL

BW-05-L

57
0

750

470

1500
750

44
0

850

45
89

75
0

53
5

1100

57
0

800

500

1680
840

44
0

890

70
80

80
0

55
0

1200

1500 x 750 x 570 mm          kg  140 kg           240 l

1680 x 800 x 570 mm          kg  160 kg           270 l

BW-04-L

BW-04-XL
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875
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50
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36
5

45
0

67
0
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5
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56
0

720
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1700
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0

45
0

70
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168019
5

460

72
0

1560 x 670 x 580 mm          kg  140 kg           250 l

1700 x 720 x 560 mm          kg  180 kg           270 l

1750 x 730 x 570 mm          kg  180 kg           270 l

1550 x 800 x 600 mm          kg  160 kg           240 l

BW-06-L

BW-06-XL

BW-07

BW-08
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Standbecken - Technische Daten
Freestanding Sinks - Technical Data / Lavabos sur colonne - caractéristiques techniques / 

Lavabos de columna - características técnicas

400 x 400 x 830 mm

kg   40 kg

SB-01

420 x 420 x 860 mm

kg   42 kg

SB-01-A

600 x 420 x 830 mm

kg   50 kg

SB-02

580 x 430 x 860 mm

kg   45 kg

SB-02-A

400

40
0

200

25
0

83
0

145

400

205

30
0

420

42
0

260

100

32
0

86
0

120

420

205
38

0

600

42
0

210

83
0

145

600

25
0

200

30
0

580

43
0

270

100

86
0

120

580

32
0

200

38
0
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450 x 450 x 830 mm

kg   42 kg

SB-03

460 x 460 x 860 mm

kg   40 kg

SB-03-A

450

225

29
0

83
0

150

450

110

27
0

460

310

41
0

86
0

120

460

115
28

0

120

Armaturenbohrung 
Alle Waschbecken werden standardmäßig ohne 

vorgebohrtes Armaturenloch geliefert. 

Faucet hole 
All of our sinks do not come pre-drilled for 

faucet holes.

Trous pour robinetterie 
Dans la mesure où nos vasques ne possèdent pas 

de trous de pose pour la robinetterie.

Perforaciones para grifería 
Puesto que nuestros lavabos no están provistos 

de perforación para la grifería.
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Waschtische - Technische Daten
Wall-Mounted Sinks - Technical Data / Plans-vasques - caractéristiques techniques /  

Lavabos de pared - características técnicas

600 x 450 x 120 mm

kg   17 kg

WT-01-M

800 x 450 x 120 mm

kg   17 kg

WT-01-L

1000 x 450 x 120 mm

kg   20 kg

WT-01-XL

450

600

110

15 570 15

273

300
85 85

12085

200
60

200

450

800

110

15 770 15

273

400
85 85

12085

250
60

250

450

1000

110

15 970 15

273

500
85 85

12085

60
300300

1000 x 450 x 155 mm

kg   25 kg

WT-02-A

450

1000

325 675

225

200

325
12 12

155120

80

180 250

1000 x 450 x 155 mm

kg   25 kg

WT-02-B

450

1000

325675

225

200

325
1212

155 120

80

250 180
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1200 x 480 x 125 mm

kg   23 kg

WT-03

1000 x 500 x 125 mm

kg   25 kg

WT-04-A

1000 x 500 x 125 mm

kg   25 kg

WT-04-B

110

125

300 300 7075

500

1000

110

100 600 300

390

110

125

500

1000

110

100600300

390

75 70

1400 x 450 x 155 mm

kg   32 kg

WT-02-C

450
1400

700
225

200

325
12 12

155120

480

1200

100

240 720

343

40

240

265

600

12570

85 85

150150
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Waschtische - Technische Daten
Wall-Mounted Sinks - Technical Data / Plans-vasques - caractéristiques techniques /  

Lavabos de pared - características técnicas

480 x 480 x 120 mm

kg   17 kg

WT-06-S

480

480

110

45 310

325

45

45

273

240
45 45

12085

9595

4550

1200 x 500 x 125 mm

kg   40 kg

WT-05-A

1200 x 500 x 125 mm

kg   40 kg

WT-05-B

1200 x 500 x 125 mm

kg   33 kg

WT-04-C
65 125

300
60

300
40

500

1200
50

140 580 480

400

20
0

65125

500

1200

50

140580480

400

20
0

110

125

500

1200

110

100 1000 100

390
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1000 x 480 x 120 mm

kg   27 kg

WT-06-XL

1200 x 480 x 120 mm

kg   30 kg

WT-06-XXL

480

1000

110

45 910

32535

45

45

273

500

95 95

12090

300300

4550

480

1200

110

45 1110

325

45

45

273

600
85 85

12090

300300

4550

600 x 480 x 120 mm

kg   19 kg

WT-06-M

800 x 480 x 120 mm

kg   23 kg

WT-06-L

480

800

110

45 710

325

45

45

273

400
85 85

12090

250250

4550

480

600

110

45 510

325

45

45

273

300
90 90

12085

160160

4550
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600 x 340 x 150 mm

kg   6 kg

WB-05

Waschbecken - Technische Daten
Counter-Top Sinks - Technical Data / Vasques - caractéristiques techniques /  

Lavabos de sobre encimera - características técnicas

620 x 350 x 160 mm

kg   8 kg

WB-01

560 x 320 x 150 mm

kg   8 kg

WB-02

617 x 340 x 160 mm

kg   8 kg

WB-03

650 x 350 x 150 mm

kg   8 kg

WB-04

160

145

245

350

17
5

620

250

15
0

280

13
0

600

17
0

300

340

150

120

340

320

16
0

560

280

160

123

390

340

17
0

617

309

15
0

300

12
5

650

17
5

325

350
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480 x 480 x 120 mm

kg   16 kg

WB-06-S

480

480

110

45 390

325

45

45

273

240

12085

600 x 480 x 120 mm

kg   18 kg

WB-06-M

800 x 480 x 120 mm

kg   22 kg

WB-06-L

480

600

110

45 510

325

45

45

273

300

12085

480

800

110

45 710

325

45

45

273

400

12090

1000 x 480 x 120 mm

kg   26 kg

WB-06-XL

1200 x 480 x 120 mm

kg   29 kg

WB-06-XXL

480

1000

110

45 910

325

45

45

273

500

12090

480

1200

110

45 1010

325

45

45

273

600

12090
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Marmor Waschbecken - Technische Daten
Marble Sinks - Technical Data / Vasques en marbre  - caractéristiques techniques /  

Lavabos de mármol - características técnicas

1000 x 400 x 100 mm

kg   55 kg

MWB-01-XL

600 x 400 x 100 mm

kg   35 kg

MWB-01-M

800 x 400 x 100 mm

kg   45 kg

MWB-01-L

400 x 400 x 100 mm

kg   25 kg

MWB-01-S

400

400

25 350 25

200

200

10070

400

600

25 550 25

200

300

10070

400

800

25 750 25

200

400

10070

400

1000

25 950 25

200

500

10070
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Mineralgussproben und Schablonen
Stone resin samples and templates / Échantillons de fonte minérale et gabarits de 

baignoire / Muestras de resina mineral y plantillas de bañeras

Für eine einfachere 

Materialentscheidung, 

bieten wir Ihnen kosten-

freie Mineralgussproben 

in matt und glänzend an.

Für eine genaue Badpla-

nung und Positionierung 

bieten wir Ihnen kos-

tenlose Schablonen in 

Originalgröße an.

Badeloft met gratuite-

ment à votre disposition 

des échantillons de ma-

tériau en fonte minérale 

brillante ou mate.

Badeloft peut également 

vous faire parvenir un 

gabarit afin de vous aider 

à visualiser l’espace dont 

vous aurez besoin dans 

votre salle de bain.

For an easier choice of 

our stone resin material, 

Badeloft offers free 

sample packages in 

matte and glossy finish. 

Badeloft also provides 

free real size templates, 

so you can estimate the 

needed space in your 

bathroom.

Badeloft le ofrece de 

manera gratuita el 

envío de muestras de 

materiales en resina 

mineral brillante y uno 

mate. 

Badeloft le propone 

además el envío sin 

costos de plantillas 

de nuestras bañeras y 

lavabos.

glänzend/glossy/brillant/brillante
matt/matte/mat/mate

Badewanne

BW-03-L
160 x 80 cm



BW-03-LBW-03-L
BW-03-LBW-03-L

Liege�äche

Die Schablone dient nur zur Positionierung und kann vom gelieferten Produkt minimal abweichen.

Edle Badezimmer

Badewanne

BW-01-L
170 x 85 cm


BW-01-LBW-01-L

BW-01-LBW-01-L

Liege�äche

Die Schablone dient nur zur Positionierung und kann vom gelieferten Produkt minimal abweichen.



Badeloft GmbH, Köpenicker Str. 154, 10997 Berlin, Germany

T: +49 (0)30 - 236 077 826
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Edle Badezimmer

France 
info@badeloft.fr
www.badeloft.fr

English 
info@badeloft.com
www.badeloft.com

Deutsch 
info@badeloft.de
www.badeloft.de

España
info@badeloft.es
www.badeloft.es

Luxury  Bathrooms


